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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE
Sectiunea XII Finante —
Disciplina aferenta: Finantarea afacerii

Subiectul | TOTAL: 30 puncte

1L 1. Scriefi pe foaia de concurs litera corespunzatoare raspunsului corect: (18 puncte)
1. Ordinul de plata se caracterizeaza prin:

a) existenta unei obligatii de platd asumata sau a unei datorii;

b) operatiunea de plata este initiata de beneficiar care stabileste regulile dupa care operatiunea se va derula;
c) irevocabilitate.

2. Avizul de Insotire a marfii:

a) nu se numeroteaza;

b) contine obligatoriu denumirea si cantitatea bunurilor livrate;

¢) include doar data emiterii si datele de identificare ale furnizorului.

3. Orice investitie presupune alocarea de capital.

a) adevarat;

b) fals.

4. Sursele straine de finantare ale agentului economic includ:

a) creditele bancare pe termen scurt, mediu si lung;

b) primele de capital;

¢) rezultatul exercitiului.

5. Obligatiunile:

a) nu sunt rascumparate la scadentd de cétre emitent;

b) confera dreptul de a incasa o dobanda variabila;

¢) confera dreptul de a incasa o dobinda fixa.

6. Dobanda:

a) poate fi calculata doar ca si dobanda compusa;

b) este numita pretul creditului;

¢) depaseste capacitatea de plata a debitorului.

Fiecare rdaspuns corect este notat cu 3 puncte x 6 intrebdri = 18 puncte

I.2. In coloana A sunt indicatori economico-financiari, iar in coloana B modalitatea de calcul a acestora. Scrieti pe

foaia de concurs asocierile corecte dintre informatia din coloana A si determinarea corespunzdatoare din coloana B.
(12 puncte)
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A B

1. Viteza de rotatie a activelor totale a) (Active circulante - Stocuri)/ Datorii curente
2. Indicatorul lichiditatii imediate b) Stocul mediu * 365/ Costul vanzarilor

3. Numarul de zile de stocare ¢) Cifra de afaceri/ Activele totale

Raspuns: 1c2a3b
Fiecare asociere corectd este notatd cu 4 puncte x 3 asocieri = 12 puncte

Subiectul 11 TOTAL: 30 puncte

Raspundeti in scris, pe foaia de concurs, urmdtoarelor ceringe:

1. Ce reprezinta finantarea afacerii ? (10 puncte)
Raspuns: Finantarea afacerii reprezinta totalitatea modalitatilor prin care agentul economic reuseste sd dispuna in timp
util de resursele financiare necesare realizarii proiectelor propuse in conditii de eficientd maxima.

2. Ce reprezinta leasingul? (10 puncte)
Raspuns: Leasingul este o forma speciald de inchiriere a bunurilor imobiliare (sau mobiliare), prin care chiriagul
exercitd posesiunea asupra bunului inchiriat, in timp ce finantarea achizitiei acestuia este facuta de catre societatea de
leasing.

3. Ce reprezintd amortizarea liniard gi cum se determina amortismentul anual? (10 puncte)
Raspuns: Amortizarea liniara presupune repartizarea uniforma a valorii de intrare a activelor fixe pe toatd durata de
functionare a acestora, pana la recuperarea integrala. (5 puncte)
Amortizarea liniara anuald (A) se calculeaza dupad urmatoarea relatie: A = Vi/ N, unde Vi = valoarea de inregistrarea a
activului fix, iar N = timpul de functionare. (5 puncte)
Subiectul 111 TOTAL: 30 puncte

O banca acorda doua credite unor IMMuri Tnsuméand 182.500 lei, primul pe 1 an cu o ratd a dobanzii de 10% iar al
doilea pe 6 luni cu o ratd a dobanzii simple de 5,5%. Dobanda incasata de catre banca din primul credit este de trei ori
mai mare decat dobanda celui de-al doilea credit. Care este valoarea celor doua credite acordate?

Rezolvare
Notam cuantumul celor doua credite cu Cy, respectiv C,. Astfel, C1+ C, = 182.500 lei (1)

Se va folosi regimul de dobanda simpla, notand cu D1 dobanda primului credit si respectiv cu D, dobanda celui de-al
doilea credit, si avem:

D;=C; xdixnadiciD;=C; x10% x 1 (5 puncte)

D,=C; x dz X Ny adica D, = C, X 5,5% X 6/12 (5 puncte)

Stim ca D1 = 3 X D, asadar: (5 puncte)

Ci x10% x1=3xC; x5,5% x 6/12 (2)

Relatiile (1) si (2) formeaza un sistem de doua ecuatii cu doud necunoscute. (5 puncte)

Solutia sistemului este: C;=82.500 lei (5 puncte)
C.=100.000 lei (5 puncte)

Se acorda 10 puncte din oficiu.



